LOGARYTMY
1. 
Liczba jest równa:
A.4	B.16	 C. 81 	D. 256
2. 
Liczba jest równa:


A.	B. 	 C. -6 	D. -8
3. 
Liczba . Wynika stąd, że:
A. a = 4	B.  a = 8	 C.   a = 8+log29	D.   a = 8-log29
4. 


Jeżeli  i  to liczba jest równa:
A. a – b 	B.  3ab	 C.   2a+2	D.   a2+2
5. 
wartość wyrażenia  jest równa:
A.-8	B. -3,5	 C.  -3	D. -2
6. 
Liczba jest równa liczbie:
A.0	B.1	 C. 2	D. 3
7. 
Liczba jest równa:
A.2	B.4	 C. 8 	D. 16
8. 
Liczba jest równa:


A. 	B. 	 C. -8	D. 8
9. 
Liczba należy do przedziału:
A.(0,1)	B. (1,2)	 C. (2,3)	D. (3,4)
10. 
 Liczba jest równa:




A. 	B. 	 C. 	D. 
11. 
Liczba jest równa:




A. 	B. 	 C. 	D. 
12. 
Liczba jest równa liczbie:
A.5	B.2	 C. 1	D. 0
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